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80 kanjis BAon f
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Escribe la lectura en hiragana dentro del paréntesis.

! . — |

i’" !! £
N3 il 8
W as

98



80 kanjis
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80 kanjis

18—4 LATHED! HLTHED

@ () FIZ VLT NAFD Lzt Hhant <7?§\\°’r

Escribe la lectura en hiragana dentro del paréntesis.

D9 Z2RITBIZ £(

9 Z KIXH : maceta / tiesto / matera
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Escribe en el cuadro ([J) el kanji adecuado.
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80 kanjis V5%, 'i

18—5 &®HdL! M1d&L! (E - -5 - F)
® LZ2FEL &9, Leamos.

DOLENLIZ, T WY H Y T,
Q@F\ A X\ TnwE T,

@D Fhi, v M XELE, oL
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ZWZD FN STZTCEET,

@ YN B LTI,

,Qué partes son iguales?
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80 kanjis V5%, 'i

@ LAY LAETITH, DN LT HnT (EF3\,

(,Como se lee? Escribelo en hiragana.

z T R
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BAD YHEHNIZ WoT, W2E XWL D Y%
ENoT KEINV, Y550 L0kt W TTh,
"AMIDAKUJI"
Sigue el camino, descendiendo y girando siempre en la primera esquina. /,Cual
es la lectura correcta del kanji?
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